

中超复赛

一声叹息

离开中超之后,浩克回到巴西,帮助米内罗竞技时隔50年之后获得巴甲级联赛冠军,同时浩克还获得了巴甲最佳球员、最佳射手、最佳前锋三个奖项。而在去年浩克离开中国时,已经被标上了一个状态下滑的过气球员的标签。

浩克并非特例,我们可以随便举出很多类似的例子。沙拉维,在申花长期得不到出场机会,水货的帽子扣得死死的,现在人家在罗马的主力位置稳稳的,甚至还被意大利国家队征召

过;伊尔马兹,在北京国安只是第四外援,多数时候打不上比赛,回到土耳其成了土耳其国家队欧洲杯预选赛最佳射手;卡拉斯科,在大连效力时是球队的“大腿”,但没有人觉得他还能够在欧洲有所作为,加盟马竞后照样还是边路利器;还有哈姆西克,在中超曾被百般奚落,回国后依然代表斯洛伐克国家队参加了欧洲杯,而且还是场上队长。

举了这么多例子,是想表达一个观点,不要轻易给外援或归化球员贴上“状态

下滑”“已经过气”的标签。这些人表现不尽如人意,或许是中国足球自身出了问题,或许是中国球员水平太低、实在带不动。

中国的三位归化球员艾克森、高拉特、阿兰都已返回巴西,他们很可能在巴西联赛获得出场机会。在此之前的12强赛中,国足的几位归化球员并没有成为力挽狂澜的英雄,对他们的质疑普遍集中在竞技状态上,甚至不少人认为他们的能力已经出现断崖式下滑。不可否认,他们

(据《西安晚报》)



广州队球员艾克森已经返回巴西

最豪华的名单 最疯狂的自由转会窗口

还有不到三周时间,风暴就要来临了,这将是国际足坛转会史上最华丽的一个冬天,看看这份名单吧:姆巴佩、博格巴、迪巴拉、登贝莱、吕迪格、贝洛蒂、凯西、布罗佐维奇、聚勒、金特尔、克里斯滕森、奥纳纳、托利索、林加德……他们有一个共同点,那就是合同将在明年夏天到期且绝大部分已基本不可能与现俱乐部完成续约。

明年1月1日开始,姆巴佩们就能自由与其他俱乐部进行合同谈判并签约——其中的特例是英超球员,英超内部的规定是英超俱乐部不能提前签约其他英超俱乐部的合同即将到期球员,必须等到他们合同完全到期后才行。

这是有史以来最疯狂的一个自由转会窗口吗?答案是肯定的。首先,以上这些被列举的球员都是各国国脚。其次,他们本赛季绝大多数都在踢欧冠联赛。最后,也是最关键的一点,他们中的绝大多数还不到30岁,正处于职业生涯黄金期。

32岁的贝尔与佩里西奇、34岁的苏亚雷斯与洛里,在往年,这样的球员才是自由球员的代表:已经告别职业生涯巅峰期的成名球员,现有年薪很高,转会价值近乎为零。今年却不是这样,甚至很少有人注意到贝尔和苏亚雷斯的合同也将在明年夏天到期,因为所有人的目光都被姆巴佩们夺走了。

(据《东方体育日报》)



宁忠岩在比赛中

速滑世界杯宁忠岩夺冠

北京时间12月13日凌晨,速度滑冰世界杯加拿大站在卡尔加里结束了最后一个比赛日的争夺,中国选手宁忠岩在男子1000米比赛中再次带来惊喜——凭借1分06秒656的个人最佳成绩并刷新全国纪录的同时,宁忠岩首次在本赛季世界杯登顶男子1000米,这也是中国选手首次在国际成年组大赛夺得该项目金牌。

为了在团队追逐、集

体出发项目为我国赢得更多的冬奥会参赛名额,宁忠岩在前一比赛日放弃了主项男子1500米。进入第三比赛日,宁忠岩将强烈的比赛欲望、良好的竞技状态挥洒在了男子1000米赛场。比赛中,他和日本选手小岛良太同组出发,起跑阶段,宁忠岩速度并不算突出,但随后越滑越快,将自己后程能力强的优势表现得淋漓尽致,最终成绩锁定为1分06秒656,排名第一。

冲过终点线那一刻,宁忠岩霸气地做出了“第一”的手势。值得一提的是,中国选手首次在国际成年组大赛获得男子1000米奖牌的突破,同样是宁忠岩在2019—2020年世界杯明斯克站实现的,当时他获得了银牌。

四站比赛结束,宁忠岩除了在自己的主项男子1500米排名第二,并拿到奥运会资格外,男子1000米也排名第五,同样获得

了北京冬奥会参赛权。男子团队追逐,宁忠岩领衔的中国队排名第六,锁定奥运会资格。在男子集体出发比赛中,宁忠岩尽管未能进入积分榜前24名,但有望凭借东道主政策获得参赛资格。对于自己本赛季世界杯的表现,宁忠岩表示很高兴、很满意,接下来将全力备战北京冬奥会,把最好的自己展现给全国人民。

(据《中国体育报》)

内蒙古农信女篮遭遇赛季首败

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 12月13日晚,2021—2022赛季WCBA联赛常规赛第十五轮迎来焦点之战,卫冕冠军内蒙古农信女篮与夺冠热门四川女篮展开强强对话,同为“十四连胜”的两队齐向积分榜头名发起冲击。当晚的比赛进行到最后时刻才分出胜负,最终内蒙古农信女

篮84:87不敌对手,十四连胜戛然而止,四川女篮则依靠本场比赛的胜利,也使球队荣登积分榜首位。自11月中旬开赛以来,2021—2022赛季WCBA联赛常规赛已接近尾声,因比赛采取赛会制且不对外开放,使得整体氛围稍显平淡。作为各界期待已久的一场对决,“川蒙大战”无疑是继开幕式之

后,本届联赛的绝对看点,受到了广泛的关注。

首节开始,四川女篮便打了内蒙古农信女篮一波6:0的小高潮,内蒙古农信女篮无奈只能叫暂停重新调整。暂停回来双方一度陷入僵持,多次进攻未果,关键时刻内蒙古农信女篮球员张茹弧顶命中三分球,为球队取得首分。随着比赛的深入,内蒙古农

信女篮的得分始终被对方压着。第四节比赛,两队展开终极争夺。比赛还剩1分20秒时,内蒙古农信女篮暂时以80:85落后。随后,内蒙古农信女篮球员杨力维连续突破上篮,但最终未能将比分反超,84:87内蒙古农信女篮只能吞下赛季首败的苦果,将联赛榜首的位置拱手交给了四川女篮。



姆巴佩